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Szerkesztőségi iroda:
Nagybecskerek,

Zápolya-ntm 1-ső szám.
hová a lap szellemi részét illető 

minden közlemény intézendő.

Kiadóhivatal:
Pleitz Fér. Pál könyvnyomdája 
Nagybecskerek. Zápolya-utcza 1. 
hová a hirdetések, az előfizeté­
sek és a lap szétküldésére vo­
natkozó felszólalások intézendők.

Telefon 21. szám.

Előfizetési árak:
Egész évre — —
Félévre — — —
Negyedévre -------
Kgy hóra------- —

— Egyes szám ára 8 fill -—
Hirdetések

a kiadóhivatalban fogadtatnak el 
Azonkívül az összes hirdetési 

irodákban.
Megjelenik

vasár- és ünnepnapok kivételével 
mindennap délután 5 órakor.

21 kor. 
- 12 .

6 .
2 ,

a
Ü

POLITIKA! NAPILAP.
Felelős szerkesztő: Dr. Brájjer Lajos.

Nagybecskerek, 1906. XKV évfolyam. 233 szám
Péntek, október 12

Kossuth és Apponyi. a kivívás eszközeit és módjait az 
idők követeiménveihez és a nem- 
z e t i erőviszonyok fejlődés éh 
mérjük.

Abban a biztos reményben, hogy Magyar- 
ország összes törvényhatóságainak hazafias közöu- 
sége, egyértelmű és lelkes helyesléssel fogadja 
tervünket és elkészíttetvén zászlóját, közönségének 
szeretetteljes ahifatos kegyeletével megszentelten 
iúüdi azt el hozzánk, vagyunk hazafias üdvözléssel 

Kassa, 1906.

— október 12.

A függetlenségi párt íegnapelöíti érte­
kezlete után nagy lakomán ünnepelték a 
koalíciós pártok tagjai Kossuth Ferencet 
és Apponyi Albert grófot abból az alka­
lomból, hogy az angol látogatás és a föld­
mérők kongresszusa után sikeresen rá­
irányították a külföld érdeklődését hazánkra.

Ezt az alkalmat egyben fölhasználta 
a két államférfin 
viszonyokról nyilatkozzanak.

Kossuth

e z

Úgy Kossuthnak, mint Apponyinak a 
nyilatkozatai félre nem érthető intelmek s 
komoly hazafiul figyelmeztetésük úgy hat­
nak, mint a hadvezérek utasítása a harc 
kezdete előtt. S minthogy nem karddal 
vívunk most, hanem erkölcsi

a figyelmeztetések bizonyára azt 
jelentik: Legyetek olyan bölcsek és körül­
tekintők a tanácsban, mint amilyen vité­
zek őseink valának a csatatéren. Hisszük, 
hogy a haza érdekében meg is szívlelik 
azok, akiknek ezek az intelmek különö­
sen szólnak.

A rendező bizottság,

Temesvár városa, mint 
ok .éber 27-ikén Rákőczy és bujdosó társai 
hamvainak hazahozatala alkalmából külön helyi 
üzmepst is rendez. Ezen helyi ünnepélyhez a 
város közönsége meghívta Torontáí és Arad 
vármegyét, valamint Versec 
Arad városok közönségeit. Az ünnepély rende­
zésével a városi tanácsot bízták meg, oly fel­
hívással, hogy a mak lefolyásáról jelentést tegyen.

jelentik,onnan
és értelmi

esőkkel,hogy a politikaiarra

és Apponyi nyilatkozatai 
mindenkor figye met kell, hogy keltsenek 
s a két államiérfiunak a iakomáti elhang­
zott beszédét a mostani időkben kétsze­
resen

Pancsova és

meg kell rögzíteni, mert komoly 
intést tartalmaznak azok számára, akik a 
szélsőségek iránt előszeretettel viseltetne’-'. 
Azok, akik a kevés szóból is értenek és a 
sorok között is tudnak olvasni, valami 
sejtelmes borongás és bazafiui aggodalom 
akkordját hallották megrezdülni ezekben a 
beszédekben. Azok pedig, akik csupán a 
kategórikus kijelentéseket szokták tudomá­
sul venni és nem hatolnak 
lyebb értelmébe, határozottan

Rákóczy hamvai Toronfálban. R ti K.S. i— október 12.
Ríkóczy fejedelem és bujdosó társai hamvai­

nak fogadására nagyban készül Toron-.álvárniegye 
közönsége. A vármegye vezetői mindent elkövet­
nek, hogy a hamvak Torontáí vármegye területén 
inéit,ó fogadtatásban részesüljenek, 
pedig, hogy a nagykikíndai ünnep minél nagyobb- 
szabásu legyen. la ahol

Tájékoztató,
(telefon 118. szám) minden na» 

rt ggeli /iö órától kezdve délig ez urak részére nyitva 
Ia/ni, , ÍHek. részére minden kedden és pénteken 
déltől 5 óráig délután; ugyanazon napokon este i/tó-tó] 
bsd-ig urak részére is. Vidéki hölgyek ré­
szére minden nap délben gőzfürdő. A kád- 
t '1 r d 6 egész nap nyitva marad

Október 14. Tisztiszék.
Október 14. A torontáli függetlenségi párt közgyűlése. 
Október 1 . Torontálváimegye őszi közgyűlése.
Október 15. Alkotmánypárti megalakuló gyűlés délelőtt 

10 órakor.
Október lb. Jegyzői nyugdíjintézet ülése.
November 12. Közig. biz. ülés.

nevezetesen
a szavak mé-

lék, meri házon lehetetlen roll észrlnem 
yenniök, hogy a beszédek éles mementót 
tartalmaznak azon politikusok számára, 
akik a függetlenségi párt számszerű több­
ségére egészen más politikát alapítanak, 
mint amit a koalíciós politika involvál.

Kossuth Ferenc beszéde még csak 
is homályos, hanem egészen világo 

san hangzik s mindenki megértheti 
jelent, mikor beszéde során ezeket 
dotta :

helyi bizottság 
szintén serényen Ítészül a fogadásra a legközelebb 
megállapítja a részletes program moh a vármegyét 
száztagú küldöttség fogja képviselni dr. V i n c z e- 
h í d y Ernő m. főjegyző vezetésével.

Ma érkezett Torontáivármegyéhez Kassa 
városa \-ik újabb átirata is, amelyben a gyász­
szertartásra vonatkozólag a következőket közli: Pénzügyi kinevezések. A pénzügyminisz­

térium vezetésével megbízott m. kir. miniszter- 
elnök Anton Henrik m. kir. honvéd szám járul­
ekot, Kerék Sándor dijnokot és Vőneki 
A ital városi segédadóliszteí a nagybecskereki 
pönzügyigazgatóság mellé rendelt számvevőséghez 
ideiglenes minőségű pénzügyi számtisztekké ki­
nevezte.

nem
Torontálvármegye közönségének Nagybecskerek!

Hivatkozással Kassa, szab. kir. város polgár­
mesterének f. hó 4-én keit 4655. sz. átiratára, felkér-
ti.,öíog,7 a foRó. hó 29 ünnepélyen résztvevő 
küldötteket értesíteni szíveskedjék, miszerint a 
díszmenetben résztvevők p, balkaron fekete flór­
ból készüli karszalagot viselnek, a kai dók hüvelye 
és markolata pedig flórral vagy fekete posztóval 
vonandó be.

Minthogy a Klobusicky-uíca 'végén felálli- 
tandó gyászsátorba és a rekviem, valamint a 
subáié.cl ideje slsit a székesegyházba a (örvény- 
hatósági küldöttek rjg a felvidéki vári2i8gy:-k úri 
bandériumának tagjai is csak belépőjegy melleit 
lesznek bebocsájíva, kérjük, hogy a küldöttek 
neveit, (valamint úri bandérium tagjainak neveit 
is) vegünk e hó 15 ig közö ni szíveskedjék, hogy 
a belépő jegyeket idejekorán elküldhessük.

Értesítjük egyúttal, hogy megvalósítani szán­
dékozunk sz: a szép gondolatot, hogy a bujdo 
sók hamvai az ország összes törvényhatóságainak 
lobogói alatt vitessenek örök nyugvó helyükre.

A lobogók a diszmenet útvonalain amúgy 
is felállítandó zászlókkal díszített árbocokra len­
nének alfabetikus 
helyezve, ami nemcsak

mit
mon-

„Az én meggyőződésem az, hogy egy 
nemzet annyit ér el, amennyire érdemes. 
Azt tudja elérni, amit szivvel-lélekkel és 
bátorsággal követelni tud. Ez azonban 

azt jelenti, hogy a nemzetnek 
minden körülmények között a falnak 
kell menni, hanem iganis azt, hogy 
számolnia kell a helyzettel, soha 
sem feledve azt a célt, hogy haladnia keli 
mindig előre és előre azon az utón, ame­
lyen a magyar államiságnak megvalósítását 
elérheti és el is fogja érni. Ezen az uíon 
haladunk mi, mindannyian, akik a kormá­
nyon vagyunk, teljesítve nehéz köteles­
ségeinket.*

Ugyanilyen szellemű Apponyi Albert 
gróf beszéde is.

Apponyi beszédében hangoztatta, hogy 
a nemzet fejtse ki nemzeti

— Ä megyei állandó választmány ülése.
Torontáivármegye törvényhatósági bizottságának 
állandó választmánya tegnap délután kezdte 
B o t k a Béla főispán elnöklete alatt 
őszi közgyűlés tárgyait előkészítő ülését.

Az ülésen részt vettek: dr. Vinczehidy 
Ernő, dr. Grandjean József, Benkovich Mihály, 
dr. Fóliák Győző, dr. Brájjer Lajos, Menczer 
Lipót, dr. Klein Mór, Mayer Rezső, dr. Miloss 
Aurél, Végh Károly, Bielek Antal, Beller István, 
Szilágyi Bertalan, Rigó István, Hertelendy Ferenc, 
dr. Annau Ernő, dr. Nagy Dezső.

A tárgysorozat egyik kiválóan jelentős 
pontját, az alispán! előterjesztést

meg 
a rendes

nem

a vármegvei 
szervezet alkotmánybiztositákai ügyében, miután 
az alispán hivatalosan távol volt, péntekre 
halasztottak.sorrendben egyenként el- 

a szemnek nyújtana 
gyönyörködtető változaios képet, de szimbolizálná 
azt a gondolatot is, hogy dicső kuruc vezéreink 
hamvait az egész ország áhitatos kegyelete kiséri 
végső nyugvóra.

Gondunk lesz rá, hogy az ünnepély után 
minden törvényhatóságnak elküldjük a saját 
zászlaját, hogy ekként dicső fejedelmünk és 
bujdosó társainak az egész ország közönsége 
részvételével végbemenő ünnepélyes temetéséről, 
minden törvényhatóságnak maradandó emléket 
adjunk, melyet levéltárában az utókor számára 
megőrizhet.

Azzal a kéréssel fordulunk tehát a tekin­
tetes törvényhatóság hazafias közönségéhez, hogy 
saját színeiből összeállított fecskefark alakúra 
k;s>abotí (kettősvágásu) zászlaját, 2 méter hoss u- 
ságbau, 90 cm. szélességben, a fecskafark végrn 
egy-egy bojttól, a zászló közepén a törvényhsló­
ság nevét feltüntető kömaital ellátott címerrel 
elkészíttetni, azt egy bronzirozott, lándzsaalafcu 
vifggel ellátott, 2 méter hosszúságú zászlórudra 
felszereltetni és Jakab Árpád műépítész, Ka^sa 
címre, oly időben feladni szíveskedjék, hogy a 
zaszió legkésőbb f. hő 25 ig Kassára megérkez­
zék. A zászlórudat legcélszerűbb lesz a törvény- 
hatóság színeivel befesíetni.

. . , egyéniségéi, ne
pihenjen mindaddig, inig nem érte el a 
nemzeti élet teljességét. Ez az ö cé juk és 
éppen azért, meit e cél megvalósiíása elé 
napról-napra ezer és ezer akadályt gördi 
tenek kívülről és sajnos, belülről is, ezek­
ben a kritikus időkben — mert a inasryar 
nemzet történetének igen kritikus epoháját 
éli most — szükség

Toroníálsziget, Torontálalmás, Oppova, Id- 
vor, Siöfkerin, Rudolfsgnád és Glogon községek 
határozatait, a pancsova—titeli h. é. vasút épí­
tési költségeit, illetőleg az állandó választmány 
jóváhagyni javasolja.

Hosszabb vita volt a Pészas község segéd­
jegyzői választás ellen beadott felebbezés körül 
A választást, mint ismeretes, azon okon felebbez- 
ték meg, mert a választást vezető tb. főszolga­
bíró pótlólag jelölt egy pályázót. Az állandó vá­
lasztmány javasolja, hogy határozathozatal előtt 
a választási emök nyilatkozattételre szólittas- 
sék fel.

van a nemzet
összes egészséges erőinek összefogására. 
Ezért különös örömmel és hálá­
val üdvözölte Apponyi a függetlenségi 
párt körében azoknak megjelenését, akik 
nem tartoznak ugyan a függetlenségi párt­
hoz, de a végcélban veiük egyetértenek, 
akik egyek voltak velük a megtámadott 
nemzeti alkotmány megvédésében és akik 
egyek velük ez alkotmány biztosítékainak 
megerősítésében és ama nemzeti célok 
kivívásában, amelyeknek kivívásáról 1 
mondottak és le nem mondanak soha, 
habár — igy végezte szavait Apponyi —

Rigó István lb. főjegyző kérelmére az ál­
landó választmány javasolja, hogy neki 400 kor. 
működési pótlék szavaztassák

A nagybecskereki József kórháznál az ápo­
lási díj 1 korona 54 fillérről 1 korona 60 fillérre 
javasoltatik felemeltetni.

Több kisebb jelentőségű ügy előkészítése 
után, az állandó választmány ülésének folytatását 
ma délutánra halasztották.
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1906. október 12.

Színház.
Heti műsor:

Szombaton A koldusgróf (operette). 
Vasárnap délután: A mádi zsidó.

„ este A koldusgróf (operette).

* A boszorkány. Sardou híres drámája csak 
kevés közönséget vonzott tegnap este a szín­
házba, azok, akik azonban eljöttek, nem sajnál­
hatták estéjüket, mert alkalmuk lehetett a cím­
szerepet játszó S i k n é Kürti Margit kiváló 
drámai a’akitásában gyönyörködni. A művésznő 
Zoraya szerepében olyan magas miivéui szín­
vonalon állott, hogy méltán sorozhatni a legjobb 
magyar tragikák közé. Találó reálizmussal türtőz­
tette vissza a szerelmes mór asszony lelki érzé­
seit és szenvedélyét s megrázó erővel játszotta 
meg a nagy drámai momentumokat. Az inkvi- 
zitió törvényszéke előtti nagy jelenete viharos
tapsokat keltett s a közönség háromszor szólí­
totta a lámpák elé a művésznőt, aki minden­
esetre büszke lehet tegnap esti alakítására. A 
többi szereplők közül Szabados Gizikét emel­
hetjük ki még, aki kis szerepét szintén művészie­
sen játszotta meg s nyílt színen tapsokat aratott.

(8—s.)
Színházi hírek. Rákosi Viktor és Malonyai 

Dezső „Elnémult harangok“ c. színmüve kerül 
bemutatóra ma este. A darab Rákosi Viktor 
hasoncimti regénye után készült s a budapesti 
„Nemzeti Színház“ bán aratott zajos sikert. Szaba­
dos Giziké, S Kürti Margit, Remete Géza, Sik 
Rezső, Asszonyt László, Ernyei János játszanak 
vezető szerepeket.

Szombaton és vasárnap este a Magyar 
Színházban zajos sikert aratott „Koldus gróf* 
cimü operette kerül színre Remete Gézával a 
címszerepben. A főbb szerepeket Révész Ilonka, 
Sz. Pozsonyi Lenke, Szalóki Dezső, Sik Rezső 
játsszák. A darab legkimagaslóbb pontja a III. 
felvonás, ahol a 4 éves Markovits Piriké játszik 
és énekel vezető szerepet. Remete Géza e fel­
vonásban Markovits Pirikével „Cake walkt* ot 
iáncob

Vasárnap délután dr. Guthi Soma „Mádi 
zsidó* c. énekes bohózata kerül színre Szak ki 
Dezsővel a címszerepben, félhelyárakkal

TÁVIRATOK.
Országgyűlés.

— A kópviselőház ülése. —
Budapest, október 12. (A „Tor ont ál* 

eredeti távirata.) A képviselöház mai ülése 
a parlamenti munkásságnak bevezetője 
volt, amelynek főmomentumát Wekerle 
Sándor miniszterelnök pénzügyminiszteri 
expozéja képezte. Az expozé nagy szám­
mal gyűjtötte össze a képviselőket s a 
ház igen élénk képet nyújtott.

Az ülést Justh Gyula elnök délelőtt 
10 órakor nyitotta meg s azután beter­
jesztette a miniszterelnök átiratát a Ház­
nak a Rákóczy ünnepségeken való rész­
vétele dolgában.

Öt törvényjavaslat.
Kossuth Ferenc kereskedelmi mi­

niszter most beterjeszti az ismeretes öt 
törvényjavaslatot.

Az első javaslat az ipari támoga­
tásról szól, a második javaslat a mun­
kások betegség és balesetbizto­
sításáról, a harmadik a szabad hajó­
zásról, a negyedik javaslat a külügyi 
statisztikáról, az ötödik pedig a hi­
telesítési ügy államosításáról, a 
hordók kivételével.

Kisebb ügyek.
Az igazoló bizottság előadója jelenti, 

hogy Barabás Béla mandátumát végleg 
igazobák, Sz ki csak József képviselő 
pedig mentelmi jogának megsértését jelenti 
be, amit a mentelmi bizottsághoz uta­
sítanak.

Az uj háznagy.
Ezután Tóth János /olt háznagynak 

államtitkárrá történt kinevezése folytán 
megüresedett tisztségre ejtették meg a 
választást. Uj háznagygyá Leszkay Gyulát 
választották meg névszerinti titkos szava­
zással.

Miurán még az elnök bejelentette, 
hogy Apponyi Albert gróf vallás- és köz­
oktatási miniszter a jövő héten hat inter­
pellációra fog felelni, következett az expozé
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TORONTÁL,2
— Esküvő. Dr. Szentiványi Ferenc 

megyei allevéltáros tegnap délelőtt a nagybecs­
kereki anyakönyvi hivatalban házasságra lépett 
Éliás Ilona kisasszonynyal, hölgyvilágunk e 
bájos és nagymüveltségü tagjával. Délután 5 óra­
kor tartották meg az egyházi szertartást, mely 
alkalommal M a g y a r y Pál pápai kamarás, 
plébános szép beszédet intézett a fiatal párhoz,

— Pótszigorlatok a közigazgatási tanfolyamon.
A nagybecskereki közigazgatási tanfolyamon ma 
kezdődtek meg a pótszigorlatok az írásbeli vizs­
gákkal. Holnap a szóbeliekre kerül a sor, amely 
két bizottság előtt történik. Az első bizottság 
elnöke Botka Béla főispán, tagjai dr. Boross 
Dezső kir. ügyész, Tóth István kir. tan., pénz­
ügyigazgató, valamint Bielek Antal tb. megyei 
főjegyző és Strosz Béla városi főjegyző, min* 
előadók. A második bizottság elnöke Jankó 
Ágoston alispán, tagjai pedig dr. Grandjean 
József nyug. polgármester, dr. Kiss János 
ügyvéd, valamint Szilágyi Albert tb. megyei 
főjegyző és L á d a y Kálmán pénzügyi titkár- 
mi nt előadók. A szigorlatozó tanfolyamhallgatók 
száma 6.

— A csanádl egyházmegye gyásza. A
manádi egyházmegyének nagy gyásza van. Mint 
ugyanis Temesvárról jelentik, Hemmen Ferenc 
püspöki provikárius, prelátus-kanonok tegnap dél­
előtt fél kilenc órakor 71 éves korában elhunyt. 
Halála nem jött váratlanul s mégis általános és 
részvétet keltett város- és egyházmegyeszerte. 
Hosszú, kínos betegség döntötte sírba a boldo- 
guitat, akinek szívós, de megadással tűrő szerve­
zete ily sokáig volt képes ellenállani a gyilkos 
kórnak Hemmen prelátus-kanonok istenszolgája 
volt a szó legtiszteletreméltóbb értelmében. Zaj­
talan munkásélete felsőbb elismerésben is ré­
szesült. A király a Ferenc József-rend lovag- 
keresztjével tüntette ki, a pápa pedig kinevezte 
házi prelálussá. Hemmen Ferenc 1835. október 
29-én született a temesmegyei Zádorlakon. Közép­
iskoláit Temesvárott, a theológiát pedig Buda­
pesten végezte; pappá 1858-ban szentelte néh. 
Csajághy Sándor püspök. Segédlelkész volt 
Nákófalván és Temesváron, majd a püspöki 
aulába került, ahol mint irodavezető működött. 
Hemment a király 1892-ben nevezte ki Csanádi 
kanonokká s mint ilyen a szeminárium rektora 
is volt tizenegy éven áí. Az elhunyt főpapot 
szombaton temetik el Temesváron nagy gyász- 
szertartással.

— Pártgyülések. Mint említettük, a torontál- 
megyei alkotmánypárt hétfőn délelőtt 10 órakor 
tartja alakuló gyűlését a kaszinó termében, a 
torontálmegyei függetlenségi és 48-as párt pedig 
vasárnap délután 3 órakor tartja rendes évi köz­
gyűlését. Vasárnap este a függetlenségi párt 
tagjai a Rózsa-szállóban találkoznak, a többiek 
pedig a kaszinóban jönnek össze társasvacsorára.

— Vasúti ülés, A torontáli helyi órdakü 
vasutak igazgatósága tegnap délelőtt Budapesten 
Jankó Ágoston torontálmegyei alispán elnök- 
lésével ülést tartott. Az igazgatói jelentésből ki­
tűnik, hogy az idei bevétel, a tavalyi időszak­
hoz képest, 60 ezer korona emelkedést mutat. 
Ez az eredmény örvendetes tanúságot tesz a 
helyi érdekű vasutak folytonos fejlődéséről.

— Torontáivármegye ós az alkotmány- 
biztosítékok. Torontálvármegye állandó választ­
mánya ma délutáni ülésében tárgyalta az alispán 
előterjesztését a vármegyei szervezet alkotmány 
biztosítékai ügyében a képviselőházhoz intézendő 
felirat tárgyában. Az állandó választmány az 
alispán előterjesztéséhez hozzájárult s annak el­
fogadását javasolja a törvényhatóságnak.

— A tiíei—nagybecskereki vasút összeköt­
tetése. A Magyar Hírlap írja: Legközelebb kül­
döttség fog az újvidék—titeli vasútnak Nagybecs- 
kerekig való meghosszabbítása érdekében a keres­
kedelemügyi miniszternél tisztelegni. A már rég­
óta tervezett vasúti összeköttetés közigazgatási 
bejárását már április hónapjában megtartották. 
A vasút keresztülvitelénél nehézség a Tisza folyó­
kák áthidalása, amely bid a vasúti és közúti köz­
lekedésre volna berendezendő és annak előállí­
tására állami segítség volna kieszközlendő. A 
titel—nagybecskereki vasúthoz csatlakozóan, Per 
lasz állomásából kiagazólag a csak 20 kilométer 
távolságban fekvő Antalfalvára vezetendő szárny­
vonalat és miután Antaifalva a pancsova-nagybecs- 
kereki vasútnak állomása, ezáltal Újvidéknek köz­
vetetten összeköttetését Pancsovával is tervezik

— Nemzeti kiállítás Szegeden. Szegedről 
írják : A jövő 1907-ik évben lesz ezer éve, hogy a 
honalkotó Árpád leszállóit ismeretlen helyen levő 
sírjába. A hazaszerző fejedelem nevével s magá­
val a bonalkotással legkapcsolatosabb Pusztaszer 
síkja, hol a vérszerződést megkötötték. Árpád 
halálának ezredik évfordulóját nagy és fényes 
nemzeti ünneppel ülik meg Pusztaszer síkján 
méltóságos ünnep elkészítéséhez már hozzá is

s e

fi
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Z

/

fogtak. Az országos jelentőségű ünnep keretébe 
tervezik a Szegeden rendezendő nemzeti kiállí­
tást is. E kiállítás ügyében az előkészítő bizott­
ság öntudatos, nagy munkát vállalt magára s ma 
már értekezletet is tartott.

— Agarászverseny Nagybecskereken. A to­
rontálmegyei agarász egylet e hó 14 ikón, vasár­
nap agarászversenyt. rendez Nagybecskereken. 
Eddig tiz agarat jelentettek be a versenyre, a 
melyet társasvacsora és tánc követ.

— Iskolafelavatás. A Szentjános községben 
újonnan épült állami népiskolát folyó hó 18 án 
avatják föl ünnepélyesen, amelylyel kapcsolatban 
a Dél magyarországi Tanító-Egylet bánlaki fiók­
köre gyűlést tart. Az iskolaavatási ünnepély sor­
rendje: 1. Reggel 8 órakor a gör. kel. egyház­
ban ünnepélyes istentisztelet. 2. Átvonulás az 
újonnan épült állami iskolába. 3. Ennek egyházi 
felavatása, 4, Az iskola átadása a kir. tanfel­
figyelő által. 5. Az iskola átvétele a gondnoksági 
elnök által. II. A tanitógyülés tárgysorozata : 1. 
Választmányi gyűlés. 2. A közgyűlés megnyitása.
— A múlt gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása és 
hitelesítése. — A napirend megállapitása. — 
Jegyzőkőnyvhitelesitők, laptudösitók és szám­
vizsgáló-bizottság kijelölése. 3. Uj tagok föl­
vétele. 4 Spatámé Sepecán Kornélia szent- 
jáoosi tanítónő értekezése „A tanítónak a 
gyermekekkel való érintkezése* c. tételről. 5 
Mihályfi József zichyfaivi igazgató-tanító előadása 
„A tanítók erkölcsi és anyagi viszonyairól. 6. 
Elnöki előterjesztések. 7. A pénztáros és a könyv­
táros jelentései. 8 Esetleges indítványok. 9. A 
jövő tavaszi gyűlés helyének megállapítása. A 
vasúton érkezők részére a helyi rendezőbizotís;|g
— megfelelő időben történő jelentkezésre — 
kocsikról, esetleg elszáiíásról is gondoskodik, ügy 
eziránt, valamint a társasebéden való részvéteire 
jelentkezés táryyában is Spaíár Valér, szentjánoai 
(u. p. Zichyfalva) tanító keresendő meg.

— Angolok Temesvárott. Mint Temesvárról 
jelentik, az angol kereskedelmi kamarák kép­
viselői tegnap délután érkeztek T mesvárra, ahol 
magyaros vendégszeretettel fogadták őket. A 
vendégeket Telbisz Károly dr. udv. tanácsos 
polgármester fogadta a pályaudvaron hatásos 
beszéddel, amelyet Riedl György angol nyelven 
tolmácsolt, amire a vendégek nevében Mrs. 
Charleton köszönte meg az üdvözlést. A 
hölyyvendégeket külön-külön gyönvörri virág­
csokorral lepte meg & rendezőség. Charleton rö­
vid beszéde után háromszoros „Hip, hip, hip, 
hurráh !* hangzott fel. Azután a vendégek kocsira 
ültek és a városba hajtattak, ahol az Erzsébet- 
gőzmalmot, a gyapjufonógyárat és a józsefvárosi 
szeszgyárat tekintették meg. A vendéghöU-yeküek 
a hölgvbizottság mindenekelőtt az állami gyor- 
mekmenhelyet és a poliklinikát mutatta be. A 
hölgyek a legnagyobb elragadtatással nyilatkoztak 
a látottakról. A polikiinikából az állami felsőbb 
leányisko’ába ment a hölgytársaság és itt Mar­
siig Rozina igazgatónő mutatta be a hölgyeknek 
az intézetet

— Gépészek vizsgája. A gőzgépkezelők és 
gőzkazánfütők vizsgálata a Temesváron szervezett 
bizottság által 1906. évi október hó 16-án reggel 
8 órakor, a m. kir. államvasutak műhelyépületé­
ben fog megtartatni. A vonatkozó szabályszerűen 
felszerelt kérvények a rn. kir. iparfelügyelőséghez, 
Temesvár (Józsefváros, Küttl-tér 2. sz.) címezve, 
legkésőbb a megelőző napon nyújtandók be.

— Országos vásár Nagybecskereken. Az
őszi országos vásár mai második napja is ugyan­
olyan lanyha forgalmat mutatóit fel, mint a teg­
napi volt. A felhajtás csekély volta még abban 
is rejii magyarázatát, hogy a legutóbbi esős idő­
szak visszatartotta a gazdákat a szükséges mezei 
munkák elvégzésétől, akik a mostani szép időt 
használják fel erre s igy részvételük nem lehet 
oly tömegas, mint más alkalmakkor. Ma felhaj­
tottak 1500 lovat, köztük a legtöbb gyenge mi­
nőségű. I. minőségű igáslovak ára 400 — 500 
korona, a II. micősógüeké 200—300 korona. 
Szarvasmarhát ma jelentéktelen számban haj ot- 
tak fel.

— Letartóztatott gyilkos. Említettük, hogy 
S cheri eh Mihály 61 ik közös gyalogezred 
beli káplár a temesvári helyőrségi kórházban 
rejtélyes körülmények köíött meghalt. Scheirich 
halála gyanúsnak tűnvén, széleskörű vizsgálat 
indult meg és ez kiderítette, hogy Scheirich 
szeptember 23-án odahaza volt Gyarmatán, ahol 
több ízben hevesen összeszólalkozott Brüll 
Jakab 16 éves suhanecal, aki egy ilyen össze- 
verekedés alkalmával egy doronggal főbesujtotta. 
Minthogy nincs kizárva, hogy Scheirichoi 
ütés ölte meg, a csendőrség letartóztatta és 
temesvári törvényszéki fogházba vitte.

— Vásári tolvajlás. Kecskés András 
klekki utkaparó tegnap feljelentést tett ismeretlen 
tettesek eilen, akik a vásári tolongásban 40 ko 
rónát tartalmazó pénztárcáját lopták ki a zsebé­
ből. A csendőrség megindította a nyomozást.
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1906. október 12.
torontal.

3,tz exposé.
Általános figyelem közben emelkedett 

föl Wekerle Sándor miniszterelnök szó-

hogy megköszönje Vilmos 
a miért a Cannebiére gyalogezred 
nosává nevezte ki. Az utazás 

lásra, hogy elmondja pénzügyminiszteri jának megállapítása céljából te<? 
expozéját az 1907. évi költségvetés és a | érkezett KI ep se h-Kloth ő ° 
zárószámadások beterjesztésével való kap­
csolatban.

császárnak, 
tulajdo- 

programm-

F> i a c 1 Arak.
,;vi okMhIttKA8ia5Jeljegy^Ztettek a Nagybecskereken, 19u6. 

1 °kt°ber hó 12én megtartott hetivásár alkalmával:
kétszeres ^ k'logramm • 6 60 korona
rozs * * ‘ 6,—

6.—Arp:-
zab 650

630kukoricaWekerle beszédében hangsúlyozta,
hogy a kormányt a költségvetésnél két fő- I A Hentz - Keglevích párbajügy 
kérdés irányította: a gazdasági és szociál- Budapest, október 12. (A Toron tál«
politikai kérdés. Ezeknek jegyében kellett eredeti táv.) A bíróság ma ítél kitin 
a költségvetést összeállítani egyrészt, hogy Hentz Károly fölött, ki tavaly párbajban 
Magyarország gazdasági fejlődése biztosit- megölte gróf Kegle vieh Istvánt Hentz 
tassék másrészt hogy a mai kor szociális Károlyt a bíróság a mai tárgyalton félévi
követelményeinek elég tétessék. E két nagy- államfogházra Ítélte. Iélévi
fontosságú kérdés szemelött tartásának a
folyománya az, hogy minden tárcánál emelni Eötvös Bálint bünp
kellett a kiadások tételeit. Gazdaságihelyze- Budapest, október 12. (A „Torontál“ 
tunk fejlesztéséért kell gondoskodni az ipar eredeti távirata ) A kúria harmadik bün- 
támogatásáról, amely az uj ipar törvény- tetötanácsa ma hozott ítéletet Eötvös 

en fog kifejezést nyerni. A költségvetés Bálint volt országgyűlési képviselő bün- 
gazdasági részét irányítja a szabadhajózás ügyében s a kúria a vád és védelem 

i a Yafuíak kiterjesztése, a gazdasági meghallgatása után helybenhagyta a királyi 
oktatás fejlesztése, az állattenyésztés föl- tábla Ítéletét, amely 3 évi börtönbüntetést
lendítése, a behozatali kereskedelem fej- | mért Eötvös Bálintra
lesztése. Hangoztatta a miniszterelnök,
hogy különösen az iparfejlesztés terén I Péksztrájk a fővárosban,
lesz sok a teendő, azonban a kormány Budapest, október 12. (A „Toron tál“ 

gondoskodni fog arról, hogy a teendők eredeti távirata.) A budapesti pékmunká- 
egaaassanak. A szociális kérdéseknél sok az éjjel az összes pékmühelvekben 

ngyelemmel van a kormány az állami beszüntették a munkát. Egy-két pékmühely- 
MbFmiaZOltak fizeté.sének rendezésére, a tani- ben mindazonáltal dolgoznak, a miért a 

helyzetének javítására s azonkívül kifeje- sztrájkólók az egyik pékmühelyt megtámad- 
zesre jut a kormány szociális tevékenysége a ták. A műhely védelmére kivonult rend- 
munKasok betegség és balesetbiztosításáról örök és a sztrájkotok között véres harc 
J-. orvényjavas’atban, amely a baleset- keletkezett, a melyben többen megsebesültek.
biztosítást egyesíti a munkásbiztositással s I -------
amely nagy lépést jelent Magyarország 
szociális fejlődésben. Nyilatkozott a mi­
niszterelnök az adóreformról is, amelyre 
vonatkozó törvényjavaslattal alkalma lesz 
rövid idő múlva foglalkozni a képviselő- 
háznak. A miniszterelnök jelezte, hogy az 
adóreform a progresszív adózás tekintetbe­
vétele mellett történik s fel fogja ölelni a 
létminimum kérdését is. Általában a re­
formnak az az intenciója, hogy a kis- és 
középexisztenziák adóterhei könnyítesse­
nek. A miniszterelnök expozéját minden 
részletre kiterjedő számadatokkal kisérte, 
amelyekkel élénken megvilágította az állam­
háztartás helyzetét s amelyekkel egyrészt 
igazolta a kormány nagy arányú reform- i 
munkásságát, másrészt a költségvetés 
realitását.

6.—
uj, duplaméter 10 40 

16 — 
. 5.—

repce 
széna I.

• II. .
szalma I. „
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1.04

gonya 1 kilogr. 
marhahús I. 1 kilogr 

, II. 
borjú hús I.

. . II. ;
disznó hús I.

. ii. ;

búr

juh húsőre. zsír 1 68

VÁROSI SZÍNHÁZ

Nagybecskerek. péntek, október hó 12-én:

ELNÉMULT HARANGOK
Színjáték 4 felvonásban. 

Személyek:
Simándy Pál — - 
Todorescu Tód »r - 
Zalathnay Barnabás 
Papp Mózes — - 
Benedek — — - 
A harangozó — - 
Petra — — _ _ 
Juon — — — _ 
Todorescu Florica — 
Todorescu Tódomé 
Sára néni — — — 
Kisó — — — __

Remete Géza 
Sik Rezső 
Asszonyt László 
Solymosi Sándor 
Ernyei János 
Gyulai Zsiga 
Gózon Gyula 
Virányi Sándor 
S. Kürti Margit 
Ernyeiné 
Molnár Vilma 
Szabados Giziké

Kezdete 8 órakor.

Holnap, szombat, október hó 13-án : 

A koldus gróf.
Budapesti gabonatőzsde.

Budapest, 1906 október 12.
A készárunkét hivatalos árjegyzése.

Egy úri lakóház“ j 100 kilogr. 
rq ára

100 kilogr.Búza ára£ kor.-tói j kor.-lg kor.-tól 1 kor.-lg (a volt Steigerwald-fóle villa),
mely áll 4 elegáns nagy szobából, a 
szükséges mellékhelyiségekkel, ——

november hó l étől kiadó.
A lakóház egészen külön álló, szép 
kis kertben fekszik, verandával, külön 
kerttel. =— -------= Bővebbet

Kurlander Imre fakereskedésében
=1 ■ I

Tiszavidéki 
Pestvidéki 
Bánsági — 
Bácskai — 
Szerbiai —

75 79 14.60
14.15

15.—
14.6076 78

75 79
74 78 14.60 14.9.1
76 79

100 kilogr.
Egyéb gabona neműek ára

kor.-tól | kor.-ig
Rozs

Árpa

elsőrendű — — 
középminőségit — 
takarmány áru i. r. 
másodrendű —

í 12.60
12.30
12.90

i 12 60

12.70 
12.40 
12.30 
13 90Köles

Zab elsőrendű — 
középminŐFÓgü — 

Tengeri belföldi uj
I ■ I14— 14.40 

13.80 i 14 — 
12.70 ! 12.93 947-3.1

román vagy bolgár — 
cinquantin — — — 
káposzta — — —

A miniszterelnök pénzügyi expozéját 
a Ház minden pártja élénk tetszéssel 
fogadta s végül a miniszterelnököt zajosan 
megéljenezték.

i_ »
Repce

Határidő-üzlet. iÉ a! eladás.Budapest, október 12. (A nagybecskei eki 
Lloyd-társulat távirata.) A mai tőzsdén déli 
zárlatkor a következő árakat jegyezték :

• ■ 14 38—
14.94—

• • 12.90 -
13.20 
14.32 

. 14.28—

. 10 30-

Á Jekelfalussy-ügy.
Az ülés végén Polónyi Géza igaz­

ságügyminiszter válaszolt Achim András 
volt képviselőnek a Jekelfalussy—Kovács Buza (októberre) . .
ügyben tett interpellációjára s konstatálta, I Buza (áprilisra 1907.) 
hogy az ügy bírói elintézést nyert, igy 
más intézkedésre nem szorul.

A Ház az igazságügyminiszter vála­
szát tudomásul vette, mire az ülés véget ért.

u
Az écskai uradalmi „Fehértó“ 
lehalászása alkalmával f. évi 
október ll-étöl kezdve nagyobb 
mennyiségű ponty, süllő és 
különféle más hal kapható

■ ■ Lukácsfalván ■ —
a „Fehértói“ halászháznál.

Uradalmi intézöség.

Rozs (októberre) .
Rozs (áprilisra 1907.) . 
Zab (októbí rre) . .
Zab (áprilisra 1907.) . . 
Tengeri (májusra 1907.) .

A képviselőház bizottságaiból.
Budapest, október 12. (A „Toronfái“ 

eredeti távirata) A képviselőház pénzügyi 
bizottsága ma ülésttartott, amelyen a Kossuth 
Ferenc kereskedelmi miniszter által beter­
jesztett öt törvényjatot tárgyalta. Ugyan­
csak ma délután ülést tart a közlekedés 
ügyi és munkásügyi bizottság is.

Az osztrák Reichsrat ülése.
Budapest, október 12. (A „Tor ont ál“ 

eredeti táv. i Mint Bécsböl sürgönyzik, az 
osztrák Reicbsrat ma délelőtt ülést tartott, 
amelyen a pénzügyminiszter betejesztette 
az 1907. évi költségvetést.

Beck gróf berlini útja.
Budapest, okt. 12 (A „Torontái" 

eredeti táv.) Mint Bécsböl jelentik, Beck 
gróf vezérkari főnök, aki legközelebb 
ünnepli 60 éves szolgálati idejének év­
fordulóját, a napokban Berlinbe fog utazni,

Közgazdaság
Ingatlanok forgalma. |

, . . Nagybecskerek város területén 1906. évi szeptember 
• v01 október hó 12-ig terjedő időszakban a következő
ingatlanváltozás történt: 1

Liptai István és Vilma tulajdonát képező 5 hold | 
szán ót megvette Szrdanov Stevo és Andria 6000 koronáért. | L 

Mircs Gyóka tulajdonát képező 1 hold szántót meg­
vette Perez Danilo 1330 koronáért.

Mircs Mária tulajdo át képező 1846. sz. ház felét 
megvette Bogojevits Mladen és Persza 550 koronáért, 
óm ,Mirc® Mária és Persza tulajdonát képező 2 hold 
» jo négyszögöl szántót megvette Mircs Gyóka 1212 koro­
náért.
iico ^rcs Mária és Persza tulajdonát képező 1 hold 
koronáért^2080* szántót me2vette Tyurcsic Krisztifor 1766

931-3.3

____ I Kiadó lakás.
Aradáci-ut 175/6. 
szoba (kettő utcai), üvegezett folyosó, 
konyha, éléskamra, pince, padlás, fás- 
kamra és mosókonyhából álló

modern lakás
f. évi november hó l-ére kiadó.
Esetleg már f. évi október 20-án el­
foglalható. •• Évi bére 480 korona.

szám alatt három

, , -MFT8 Mária, Persza és Bogojevits Miaden tulajdonát 
Gyóka015( 0°k tnégy9zögö) 8zántót megvette Mircs

i a J,Mjrirs sLerszai Mária és Bogojevits Mária tulajdonát 
képező 3 hold szántót megvette Kolarov Mladenné Julka 
3688 koronáért.

Nagy László és Eszter tulajdonát képező 1820. sz 
házat megvette Böbék György és Teréz 4QP0 koronáért.

Hajduska Jenő tulajdonát képező 12 hold szőlőt meg­
vette Friedmann Alfréd 9554 koronáért.

946-3.2
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383 388 ind. Nagy-Becskerek-Bpart (1.) .
i> Zsomboly« (1.)

ind. Szécsány (1. 3 
érk. Csott (3.) .

505 ind- Versecz (3.) .
ind. Ceott (3=)

*Bóka megállóhely 
Jarkovácz . . „

901 érk. Számos (5.) . .
— „ Antalfalva (5.)

909 ind- Számos fő.) . .
Dobricsa , 
Ferdinándfaíva . 
Háncsa .... 
Kevi-Ssöliös . .

, r Uj-Aiifcunár , .
— 1C'30 Ark, Alibunár . . .
— i 1860 érk. Temes-Kabin , . .

6vö

'! ’

509
517 828
533 £46

I

547
é<7

926
9 34
947
959

1023

620
628
646
700

708
723
732
746
767
816 
823 
este í

este

ind. Nagy-Becskerek (1. 4 ) .
„ Szécsány (4.) ■

Versecz (4. 3.) 
ind. Számos (4.)
Y Lajoefalva 

érk. Antalfalva (2 ) . , . ind
érk. PancsovE-Józsefváros (2.) . ind.

. érk

* * ?«
. . érk,
. . A

715
1232
1037

5 iß
007
468
620

44~

432
400
336
SH
412

6451010 910 ind. Budapest-nyug.-pályaudv. 8 ) érk
„ Szeged Í8.) ...................................

8^0 165 ind. Nagy-Kikinda (9- 8.) • . érk.
810 705 ind.Nagy-Becskerek (8. 1.) érk.
816 710 érk. N.-Becskerek-Bp. (1.7.) ind. 
840 7£2 ind. N.-Becskerek-Bp. (1. 7.) érk.

ir *N.-Beeskerek-Gy ártelep 4.
. ind. 
. érk.
. érk.

145 1201

729849
746 érk.Sándorudvar (1.)
661 ind. Szécsány (1.) ....
7^ ind. Sándorudvar (1.)
768 m Ecska-Zsigmondfalva . ^ 

Tomasováez ....

8 r'8
802

902
914

828948
841 ^ Torontál-Ozora . .
9ói érk. Antalfalva (5.)
— ind. Számos (6.) ...

90£ ind. Antalfalva (ő.) .
9Í8 m Torontál-Vásárhely .

? Czrepája ....
? Ferenczhalom .

*Toroníái-Almás . .
\ Pancaova-József város . \

1 159 1031 ^ Beágazás Révaujfalu felöl ä3
1209 10^1 érk.Pancsova . . . . . ind.

! 1005 
1026 . ind. 

. . érk.
. érk.
. A

1030
1050

1933: 1107
9481122 !

Ii1132 967
1155 1028

::

i

érk.

. érk. 
• ind. 
. érk.
. érk.
. A 1
.
. ind-

ÍJ
. érk. 
. 4

• ind.
■ ind.

125 710 
9M124Ö 

150
138

703

Ö«5
504
552
540
528
520

455
333

450 ind. Nbecskerek-Bpart 1 érk. 
„ Zsombolya (1) . .
„ Alibunár (4 , . ,,

ind. Szécsány (1. 4.) érk. 
064 érk.Csott (4.)

ind. Csott (4.)
792 I érk. Bóka . .
706 ind Bóka. ,

^ Kanak .
' O-Lécz .

Széchenf. R.-István v. 
György Láza 

1 Üj-Zichyfalva . ,
Nagy-Margita . 
Laudontanya 
•Szivattyútelep 
Bcíhlentanya . i 

í *Temes-Paulis .
Y Verseczréí . 

érk. Versecz . . . ind.
érk. Temesvár-Józsefv. ind 

.. Báziás .....................

333
2<1reggel
250

801 04553)
. ind.538 809

539 1 810 065
546 I 817 
549 820
006 ! 837 726 i
616 847 737

757
642 915 3Í2
656 j 929 ,Q28
711 947 849
720 956 900
728 1004 9Ő9
740 1016 022
750 1026 933
768 1034 943
803 1039 949

. érk.
• A

:904631

i

:
I :

.
!

i

180
925 1135

* Minden kedden, pénteken és Vasárnap közlekedik.

;
108 

1254 
1240 
1230 
1222 
1159 
1158 
1148 
1138

érk.

tj

>?

érk
A

ind.
ind.

V
»I

918 827
944

1030
73O 524 627

515 6]Í '
514 018

722
721

6H714 5C6
712 4 55
666 437
046 426
036 416
620 =52

3376° 7
őLi 322
r"v47 302t /
538 262
527 240

:

517 230
511 922 !
5£6 213 1

10'«
3$8 959

Vissza.

I

érk. 125 710 
érk. 9541240

n
érk 8°s 
ind 765

760érk.
* 733

726
708
7oi
655
631
622
611
Ő46
-329
G19
014
449
444 
427 

I 421 

415

í:

410
• 404

358ind.i

T. V. sz. sz.1 Vegyes-vonat
5968. 69la. 6914.

I—III. osztály
” 6-Er n846 IiDd- ßo^pesTny. pályaudvar . .
— 200 1146 , ;na. Szeged...........................

" » Temesvár-Józsefváros
423 310 lQá Zsombolya (1.) . .

— 431 308 érki TJj.Zsombolya („U
ind- Uj-Zsombolya (1.) , „ „

— 449 328 e •JnUuttajor . V . . .

Némat-Ceernya . . . .
*Leon&major . . . .
*Karolinamajor

I Magyar-Czernya. . . .
• ’Jánosmajot . . .,

“Pálmajor.................................
Csösztelek ,..........................

] Ittvarnok-Rogen dorf . .
Béga-Szent-György - •
*Katalinfalva megállóhely
Katalinfalva..........................
Klekk
*Klekk megállóhely 
Nagy-Becskerek-Vámhás . 
T emesvári-utcza 
Korona-szállode 

7m ! Ferencz-József-tér
‘ * Német-utcza

érk. N.-Becskerek-Boa

r.

467 336
5l4 363
Ő21 400
Ö34 413
5"Ö 429
Ő6S 438 
620 459 ?
636 516
663 534
702 543
716 556
733 616
737 620
766 038

;
:

225
236
261
309
314
332

644801338
660 I344 meg­

álló­
helyek

349 065 i
356

7Ö6400I

159 710 
954 1 24Ö

817
641
634
633
620

611
603
554
552
5^
461
440
426
4Í2
400

V.-v.
6013
844
820

505

645 iQio 940 ind. Budapest-ny.-pályaudvar 
205 I2** ind. Szeged . .
_ 122 ind. Temesvár-Józsefváros
506 241 ind. Zsombolya (7.) .
512 248 érk Uj-Zsombolya (7.)
514 253 ind. Uj-Zsombolya (7.)
528 3o9 * Klári . • •

Kécsa .... 
*Kurj ácska. . .
Csene .... 
Torontál-Ujvár . 
Oregfalu . . .
Ó-Telek . . .
Jánosföld . . .
Párdány

710 511 + Fény ....
érk Módos (6.) • -

. érk —
. érk. —
. érk.1 —
■ érk. —
. md. —
. érk.

537 318
326544

600 345 
613 400 
624 414

423632
648 437
668 468

8
721 528 . ind. —

érk. Temesvár-Józsefváros (6.) . . ind. — 
ind. Temesvár-Józsefváros (6.) . . érk. 72*

905
5*7 310
35 540 ind- Módos (6.) . .

érk Szécsány (4. 3.)
— 6— érk. Versecz (3.)
505 215 ind Versecz (3.) .

406 ind. Alibunár VÁ) • • .
ind. Szécsány (4. 3.)

® Szárcsa ....
•Lajosmajor . .

_ *Puszta-Kenderes 
7££ ir Lázárföld . . .
7^ érk. Sándorudvar (2.)

900 7f6 ind. Sándorudvar (2.)
7££ ind. *Nagy-Bccskerek-Gytelep ind. 342 
805 érk. N.-Becskerek-Bpart (7. 2.) ind. 333
— ind. N.-Becskerek-Bpart (7. 2.) érk.
— érk. Nagy-Becskerek (8. 2.)
— érk. Szeged (8.)
— érk. Budapest-ny. p. u. (8.) .
— érk Nagy-Kikinda (8. 9.) .

514• érk,
• ind. 
. ind. 
. érk.
. érk

601 455

803
1030

640802 447• • érk.
816 657 X 434

423
413

708826
836 718
845 405
857 • • ind. 352

• érk. 36!
909
918
028
933

2-55
630
6

715
1252

ÍU«

905
85*
044
83*
3£1
S')A
7*i
729
717
7 06
666
630
456
241

öjWlGio 816
”200“ 1146

ind. Budapest-ny.-pályaudv .
Szeged • ..........................
Báziás •
Orsóvá .

„ Arad........................
Ba-uits-fnrdó ... 

9£1 ,, Mária-Radna
310 ind. Temesvár-Józsefváros 
323 y Szabadfaíu ....

j Utviii....................
1 Román-Ssent-Míh ily 

Paráce ..... 
Gj-Póoe ..... 
Gy fii vész .
Rudna .............................

969
Bös

1166 
1125

527
5««
549 334
Ő57 342
609 368
630 426
646 443
667 500
708 512 ®F codor........................

526 'f Keresztes .
£36 órk. Módos (L) • * * •
540 I érk Szécsány ló- . - •

„ Nagybecsk erek-Bpart (1.) 
„ Zsombolya (1.) . . .

720
728
754
916

Sz.-v.
661L

I—III. osztály

* Minden csütörtökön és vasárnap közlekedik.

Számos—Antalfalva,Oda.
Sz.-v.
651S 5<

j III. osztály

Szécsány—Versecz. Vissza.Oda.
Sz.-v. V.-v.Sz.-v. Sz.-v.*) Sz-v. V,-v.

6304. 6302f 6306. 6312,
—ül. osztály I—Ili. osztály

Sz ,-v
6301. 6311. 6303v>.
I — Hí. osztály

i Vegyes-vonat T. v.sz. sz.1
5911 6913. 6967.

T—ül. osztály

Szécsány—Alibunár. Vissza.

1252

9Ü
9 37
9?2
9L7
908
£68
849
8£8
8,16
805
752
787
719
709
285
9O6

661
680
155
949

630
560
532
522
514
456
465
446
435

1201
8'5
155

2C ©silcezx3r^-ág-á,3a3y

Zscmbclya—Nagy-Becskerek-Ségapsrf.

"Ú. ■xroxx-a,!-

Oda. Vissza.

Jelmagyarázat. *; Feltételes megállás fel- vagy leszálló utasok számára 
Megjegyzések. 1. Az állomások neve mellett balról álló időadatok felül­

ről lefelé, a jobbról állók pedig alulról felfelé olvasandók. — 2. Az indulási és 
érkezési idők középeurópai időre vonatkoznak. — 3. Az éjjeli idó, esti 6W órától 
reggeli 55® perczig, a perczeket jelző számjegyeknek aláhúzásával van kitün­
tetve. — 4 A csatlakozó vonalak kisebb betűkkel vannak nyomtatva; a gyors­
vonatok által közvetíteti csatlakozások időadataiban az órák vastagabb szám­
jegyekkel vannak nyomtatva. — A saját vonalak elágazási állomásainál zárójelek 
közé tett szám mutatja az illető csatlakozó vonal menetrendjének sorszámát

Oda. Temesvár-Józsefváros— Módos. VP.jaa.

1 Sz-v V.-v. 
í 6102 ! 6112.

1—III osztály___

Sz.-v V.-v. I 
6101 6111.

I—JIT osztály
f>.

Sz.-v. VAT
6204. 6214. 
6201. 62«1.

I — 111. OS!

V.-v. Sz.-v. V.-v. Sz.-v.
6011. 6213. 6203. 

6212. 6202
I—III. osztály___

6206.

-
oQj
2

<ar
>

4S

<u-5

= « 
■% NSliO :
=<vs
w

a
<0-3

I
S
433
454
803

I

506 I
520
531
541
556
609
610
620
630

Oda.
___ í Sz-v.* Sz.-v- V.-v.

6404 6402 6412
I— III. osztály

V.-v- Sz.-v.*
6411. 6401.4.

I—115

V.-v. Sz.-v. V.-v.
6014. 6002.1 6012.
1—ül. osztály

Sz.-v. Sz.-v.
6ÖÖ1. 6003. 6015.

I—III. osztály

V. v.
1.

n

1906. október 12.

' *4

« f: *

Nyomatott Pleitz Fér. Pál kiadónál, Nagybecskereken.

Torontáli I. é. fasitai és Temesvár
Érvényes 1906. évi
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